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1. Menonsays: pHCYHOK, yKAJCMTe HOMeDA BEPHBIX YT-
Bepcnenuit:

1) ZABN n ZBNK — HAKDECT TeaIue Ipv IPAMEIX
AB u MN u cexymeii BN.

2) ZBCK w /CDP — COOTBETCTSEHNEE TIPH TPAMEIX
CK v DP u cexymei CD.

3) ZABN u ZBCK — 0JHOCTODOHHME Ipi npAMEIX AB
u MN u cexymeit BC.

4) Ecnu ZABN = £/BCK, 10 BN | CK.

5) Ecan ZBNK + ZCKP = 180°, 10 BN || CK.

6) Eexu £BNK + ZNKC = 180°, 70 BN | CK..

7) Ecxn ZBCK = LCKP, o BC|| NK.

2. Uemy pasen ma pucynxe ZBCK, ecnu BC || NK,
BN | CK, ZBNM = 125°?

3.AB 1 CD — neprenuxynsipe: x npsmois BD, o
A C nexar 1o pasuiie cTOpOHH o mpaMOi BD. Jloka-
scurre, wt0 BC | AD, ecnu AB = CD.



                           [image: image2.png]4. Otpesxn MK wu PT sBIsioTcR AUAMETDAMU ABYX
oxpysocTeit ¢ b nentpon O. Tokasxure, 4To Ips-
ssie MT u PK napannensas.

5. Tpeyromsumk ABC — paBHOGEAPEHHEIIE ¢ OCHOBAHN-
em AC. Ha ero 6uccextpuce BD sasta Touxa M, a ma oc-
Hopammn — Touxa K, npuen, MK | AB. Haiimure yrast
TpeyronsruKa MED, ecnu LABC = 126°, ZBAC = 27°.

6. Jloxasure, uto Ha pucynxe npamsie AB i KN na-
pantenshEL, ecan Tpeyronsuik ABK — pasnoSexpenmEii
¢ ocHopanmen BK, a xys KB spasiercs Guccextpucoit yr-
na AEN.
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